
Νέου τύπου υψηλής ταχύτητας υπερύθρων υγρασία δοκιμή μέσου αλογόνου υγρασία μετρητή
MS110

MS110 Μετρητής υγρασίας περιεκτικότητα σε αλογόνο είναι ένα νέο είδος του μέσου δοκιμής
υψηλής ταχύτητας υπερύθρων υγρασία και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη μέτρηση της υγρασίας
του υλικού. (Εκτός από τις ουσίες που δημιουργούν επικίνδυνη χημική αντίδραση μέσα θέρμανσης)
Σύμφωνα με την αρχή θερμοσταθμική έχει σχεδιαστεί το όργανο. Ενώ το μέσο αυτό μετρά το βάρος
των δειγμάτων, υπέρυθρης θέρμανσης μονάδες και κανάλια εξάτμιση νερού στεγνώνει δείγματα
γρήγορα πάρα πολύ. Στην διαδικασία ξήρανσης, όργανο μετρά συνεχώς και εμφανίζει άμεσα τη
χαμένη υγρασία (%) των δειγμάτων κατά τη διαδικασία. Όταν ολοκληρωθεί η ξήρανση, το τέλος
μετρημένη υγρασία είναι κλειδωμένο. Πατήστε το εμφανιζόμενο κουμπί, δεδομένα, όπως η υγρασία
τιμή, η αρχική τιμή του βάρους, την αρχική τιμή και χρόνος μέτρησης μπορεί να παρατηρηθεί. Σε
σύγκριση με τον παραδοσιακό φούρνο θέρμανσης μεθόδου, υπέρυθρης θέρμανσης μπορούν να
επιτύχουν μέγιστη θέρμανση ενέργειας εντός του συντομότερου δυνατού χρόνου επειδή ότι τα
δείγματα ξεραίνονται ταχύτατα σε υψηλή θερμοκρασία μπορεί να επιταχύνει σημαντικά το χρόνο
μέτρησης. Το μέσο εφαρμόζεται σε όλα τα πεδία που χρειάζονται μέτρηση ταχεία υγρασίας όπως
ιατρική, σιτάρι, καπνού, χημικές ουσίες, τσάι, τρόφιμα, κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, Γεωργίας και
δασοκομίας, κλπ. Αυτό το όργανο είναι σε θέση να επικοινωνούν με τον υπολογιστή. Μέτρηση των
στοιχείων της υγρασίας μπορεί να εκτυπωθεί έξω αν και υπολογιστή ή απευθείας από τον εκτυπωτή
που ταιριάζει.

Τεχνική προδιαγραφή
Μέτρηση της ακρίβειας της υγρασίας (%): 0,1 ποσό της δείγματα ≥ 3 g
Μέτρηση κυμαίνεται από υγρασία (%): 0-100
Βάρος των δειγμάτων μετρήσεων (g): 3-110
Μέγιστο βάρος (g): 110
Ελάχιστη ανάγνωση του βάρος (g): 0.01
Αναγνωσιμότητα της υγρασίας (%): 0,1
Σειρές ένδειξη θερμοκρασίας (° C): θερμοκρασία δωματίου-199
Παράμετρος εμφάνισης: 7 είδη
Τροφοδοτικό: Τάση 220 v± 10% 50HZ± συχνότητα 1HZ
Θερμοκρασία από το εργασιακό περιβάλλον:-5 ° C έως 50 ° C
Σχετική υγρασία: ≤ 80% RΗ
Διαστάσεις: 337 x 215 x 334 mm
Καθαρό βάρος: 3. 7kg


